
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Τιμητική Εκδήλωση στα Πετράλωνα - Πελλοπονήσου, σε ένδειξη 
ευγνωμοσύνης προς τους Κύπριους Εργολάβους – Μέλη των Συνδέσμων 

της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. για τη συνεισφορά τους στην πυρόπληκτη περιοχή 
 

Τιμητική τελετή σε ένδειξη εκτίμησης προς την Ομοσπονδία Συνδέσμων Εργολάβων 
Οικοδομών Κύπρου (Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.), η οποία αντικατοπτρίζει το φιλότιμο πρόσωπο όλου 
του κυπριακού λαού, πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 19 Σεπτεμβρίου 2009, μετά την 
αποπεράτωση των έργων αξίας €100.000 που η Ομοσπονδία ανέλαβε να 
χρηματοδοτήσει, στην πυρόπληκτη περιοχή Πετραλώνων του Δήμου Φιγαλίας, στο 
Νομό Ηλείας. 
 
Ευαισθητοποιημένοι οι Εργολάβοι – Μέλη των Συνδέσμων της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. από τις 
καταστροφικές πυρκαγιές του 2007, που έπληξαν την περιοχή της Πελλοπονήσου, 
διεξήγαγαν έρανο με σκοπό την αποστολή χρημάτων προς δρομολόγηση 
συγκεκριμένων έργων.  
 
Κατόπιν υπόδειξης από το Υπουργείο Εσωτερικών της Κύπρου της συγκεκριμένης 
περιοχής, η οποία ανακηρύχτηκε επίσημα ως πυρόπληκτη, η Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. ανέλαβε και 
εκτέλεσε τα ακόλουθα έργα: 
 

1. Εγκατάσταση ηλεκτρογεννήτριας αντλιοστασίου που  βοηθά στην άντληση 
πόσιμου νερού προς εξυπηρέτηση του Δημοτικού Διαμερίσματος σε 
περίπτωση διακοπής της ηλεκτροδότησης. 

2. Αντικατάσταση του παλαιού δικτύου ύδρευσης στο Δ.Δ. Πετραλώνων, το 
οποίο τα τελευταία χρόνια αντιμετώπιζε συνεχή προβλήματα υδροδότησης. 

3. Κατασκευή Αθλητικού Κέντρου.  
 
Οι Έλληνες κάτοικοι και στελέχη του Δημοτικού Διαμερίσματος της περιοχής 
Πετραλώνων, επεφύλαξαν θερμή υποδοχή στην Κυπριακή αποστολή, που αποτελείτο 
από τους κ. Πέτρο Ευλογημένο - Αντιπρόεδρο και κ. Χάρη Ιωάννου - Μέλος του Κ.Σ. της 
Ο.Σ.Ε.Ο.Κ., τη Λειτουργό Δημοσίων Σχέσεων της Ομοσπονδίας κ. Κυριακή Αντωνίου και 
τα μέλη του Συνδέσμου Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού κύριους Γιάννη Μαρκίδη, 
Μάριο Νεοφύτου και Σωφρόνη Ιορδάνους, μαζί με την Εκτελεστική Λειτουργό του 
Συνδέσμου κ. Νίκη Στυλιανού. 
 
Μετά το τελετουργικό μέρος και την πραγματοποίηση αγιασμού, τελέστηκαν τα εγκαίνια 
του Αθλητικού Κέντρου από τον Αντιπρόεδρο της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. κ. Πέτρο Ευλογημένο, στην 
παρουσία Ιεραρχών, επισήμων  οι οποίοι απηύθυναν χαιρετισμούς και κατοίκων της 
περιοχής. 
 
Ο κ. Ευλογημένος ο οποίος ενεπλάκη από την πρώτη στιγμή στην όλη διαδικασία 
υποβολής προσφορών και επίβλεψης των πιο πάνω έργων, επισκέφθηκε άλλες δύο 
φορές το Δήμο Φιγαλίας, το Μάρτιο του 2008, με τους ταμία του Κ.Σ. κ.Κ.Ρουσιά και 
Γενικό Διευθυντή της Ο.Σ.Ε.Ο.Κ. κ.Νίκο Κελεπέσιη και εκ νέου το Νοέμβριο του 2008. 



 
Την όλη εκδήλωση, διοργάνωσε ο Σύλλογος Πετραλωνιτών (Βερβιτσάνων) Ολυμπίας, 
Νομού Ηλείας.   
 
 

  
 
 
 

         
 


